
De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

De artikelen 206 en 207 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Mosterd/Depla (30413,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Mosterd/Verbeet (30413,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de Groep Wilders voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Verbeet (30413,
nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (30413, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Verbeet c.s. (30413, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Van Schijndel, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de
LPF en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bibi de Vries/Vendrik (30413,
nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bibi de Vries c.s. (30413,
nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bibi de Vries c.s. (30413,
nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Huizinga-Heringa c.s. (30413,
nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Van Schijndel, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF
en de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (30413, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de ChristenUnie, de SGP en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Arbeidsomstandighe-
denwet 1998 en enige andere wetten in verband
met het vergroten van de verantwoordelijkheid
van werkgevers en werknemers voor het
arbeidsomstandighedenbeleid (30552), en over:
- de motie-Koopmans/Stuurman over een werk-
programma wetenschappelijke grenswaarden (30552,
nr. 27).

(Zie vergadering van 21 september 2006.)

De voorzitter: Het amendement-Van der Sande/
Koopmans (stuk nr. 24) is ingetrokken.

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Stuurman c.s. (stuk
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent c.s. (stuk
nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Onderdeel A wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens c.s. (stuk
nr. 22).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Van
Oudenallen, de LPF en de PvdA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gent c.s. (stuk
nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Onderdeel C wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen D en E worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Stuurman c.s. (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Gerkens c.s. (stuk
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Onderdeel F wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen G tot en met M worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens c.s. (stuk
nr. 19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 19 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel N wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Sande/
Koopmans (stuk nr. 30, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Van
Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 30 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel O, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Van der Sande/Koopmans (stuk
nr. 30, I), wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het
amendement-Van der Sande/Koopmans (stuk nr. 30, II), is
een nieuw onderdeel Oa ingevoegd.

Onderdeel P wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens c.s. (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Onderdeel Q wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Gerkens c.s. (stuk
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Onderdeel R wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen S tot en met GG worden zonder
stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met VIII en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Van
Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor dit wets-
voorstel hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Stuurman (30552,
nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Van Schijndel en
de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Voorzitter
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